



上门服务 清理污堵

# 一居民家供暖问题得到解决

本报讯 (记者朱江淼)市区供热已有一周,卫东区优越路街道华西社区三所家属院13号楼史女士家的暖气却一直不热,无奈之下她拨打12345民生服务热线寻求帮助。11月21日上午11点50分左右,记者实地探访了史女士家的取暖问题。

应该比较暖和。”53岁的陈红伟嗓音沙哑地说。陈红伟负责两个小区33栋楼的供热问题。“刚供热的时候,每天能接上百个电话,有时候半夜还要接电话、做记录,现在电话少多了。”陈红伟说,供热前,他和另一位同事一栋楼一栋楼地清理暖气管道。

陈红伟发现她家的暖气管道装反了。“正常都是上热下凉,现在是上凉下热,对供暖有一定的影响,但不是主要原因,供热管道水循环不畅才是导致不热的根本原因。”陈红伟说。问题找出来,陈红伟立即着手清理管道,打开阀门后,流出整整4大盆污水。“污堵太严重了,不清理,温度肯定上不来。”陈红伟说。清理完污堵后,陈红伟又调节了

压力平衡,让供热质量更好。“一天后屋中就会慢慢热起来。”陈红伟肯定地说。“供热前,我们多次在微信群中提醒用户清理管道。”华西社区党委书记樊晓歌说,供热是关系到千家万户的民生实事,社区不但在网格群中滚动公布供热服务管家的电话,方便居民随时联系解决问题,而且公布社区服务电话,24小时为居民提供供热服务。

# 家中暖气不通 留言后供热正常

本报讯 (记者孙聪利)“打了好几次热力集团的电话都是占线,后来我就留了个言,没想到第二天就用了暖气了。”11月21日下午,家住湛河区凯旋国际小区的燕先生说。

先生急得一遍遍拨打热力集团的电话,但热线过“热”始终无法接通。之后,燕先生找物业反映,也未得到有效答复。15日晚上,燕先生通过“豫事办”App留言:“湛河区凯旋国际小区4号楼东楼2801,今年暖气费缴费后一直无法供暖,管道需要接通,物业与平顶山热力集团相互推诿,不给解决,现

投诉平顶山热力集团,希望尽快解决问题。”“其实不是推诿,也不是不解决。”凯旋国际小区换热站站长屠卫明说,由于燕先生家是新用户,锁闭阀没有安装。接到他的诉求后,屠卫明立即向平顶山热力集团反映情况,但锁闭阀申领需要一定时间。燕先生通过“豫事办”留言的第二

天,市12345民生服务热线派单,平顶山热力集团高度重视,当天就加急派员上门安装。“留言后第二天晚上就供了热,直到现在都很正常,屋里很暖和,我对处理结果、处理效率都很满意。”燕先生说,当时确实存在沟通不充分问题,后来明白热力集团面对的是千家万户,工作有一定流程,他也表示理解。

## 扫码免费领取厕纸

新华区环卫服务再提升

本报讯 (记者毛玺玺)手机扫码,厕纸立马出来,既方便又节约。11月21日,新华区环卫服务中心主任王飞介绍说,为进一步提升公厕服务品质,新华区率先在市区建设路、矿工路、光明路、湛河北路等主要干道实行公厕厕纸扫码免费领取服务。自9月16日起,新华区辖区55座公厕已陆续安装了智能取纸机,扫二维码即可免费领取厕纸,每人每天可以扫码免费领取3次,不仅方便快捷,而且能有效节约纸张。



## 郟县侧柏销全国

11月21日,技术人员在国有郟县林场国家侧柏良种基地查看幼苗越冬情况。郟县林场建于1958年,2009年被

定位为全国重点林木良种基地,2022年6月成为平顶山学院林业专业硕士研究生培养基地。这里拥有全国最大的侧柏基因库,可年产侧柏良种6000

多公斤,种子发芽率85%以上,为河南、山东、山西、陕西、宁夏等省份荒山造林、矿山修复、园林绿化作出了突出贡献。本报记者 张鸿雨 摄

# 辣椒可制口红 日子更加红火

11月20日,走进舞钢市枣林镇洪建村,只见村民在紧张有序地采摘辣椒,道路两侧及广场、房顶已经晒满了辣椒,呈现一派红红火火的丰收景象。

土地租赁流转方式种植“口红辣椒”100亩(1亩≈666.67平方米)。“今年的辣椒结得特别好,亩产量达到200多公斤。按照市场均价每公斤16元来算,年收入在35万元以上。村里帮我们联系了周口、南阳等地的辣椒深加工公司,采取订单销售模式,完全不用担心销路。”梁耀方说。

工。现在村里有了辣椒种植基地,农闲时我就到基地打工,一天三五个小时就能赚几十块钱。”今年73岁的村民姬付亭说。

“我们村种的不是一般品种的辣椒,是专门从新疆引进的优质‘口红辣椒’。”该村党支部书记张中伟说。“口红辣椒”色泽鲜艳,其红色素属于胡萝卜素类天然色素,着色能力强,保色效果好,广泛应用于口红、肉类、饮料、罐头制品等的着色,安全性高。今年初,张中伟等人到西北地区考察时偶然发现“口红辣椒”产量高、效益好,回村后便鼓励本村六组、七组村委会干部梁耀方和梁耀杰采用

“近年来,该镇依托自身资源优势,在巩固提升传统产业的同时,大力培育发展特色产业,紧紧围绕强农业、美农村、富农民的总目标,因地制宜打造特色产业,实现强村与富民‘双赢’,夯实乡村振兴坚实基础。”枣林镇镇长陈瑶说。(本报记者 杨德坤 通讯员 梁亚洲)

“我年纪大了,不方便外出务工。现在村里有了辣椒种植基地,农闲时我就到基地打工,一天三五个小时就能赚几十块钱。”今年73岁的村民姬付亭说。



## 国家金融监督管理总局平顶山监管分局

### 关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

2023年 第25号

经备案,国家金融监督管理总局平顶山监管分局同意中国邮政储蓄银行股份有限公司郟县迎宾大道支行,换发《中华人民共和国金融许可证》,现予以公告。

机构名称:中国邮政储蓄银行股份有限公司郟县迎宾大道支行  
机构住所:河南省平顶山市郟县行政路与迎宾大道交叉口东南角  
机构编码:B0018S341040053  
许可证流水号:00931679  
批准日期:2008年1月11日  
业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务  
联系电话:0375-5162766  
发证日期:2023年10月31日  
发证机关:国家金融监督管理总局平顶山监管分局

以上信息可在国家金融监督管理总局网站(http://www.cbirc.gov.cn)上查询。

本报讯 (记者田秀忠)“本次进博会上,有中央电视台、新华网、人民网、中国新闻网、国际商报、文旅中国、凤凰网、新浪网、河南日报等20多家媒体到弘宝汝瓷展示馆采访,5000余人到展示馆参观,数十家企业与展示馆达成合作意向。”11月21日,谈起第六届中国国际进口博览会,享受国务院特殊津贴专家、中国工美行业艺术大师、国家级非遗项目省级代表性传承人、弘宝汝瓷创始人王振芳兴致勃勃地说。

第六届中国国际进口博览会于11月5日至10日在上海国际会议中心举办,来自154个国家、地区和国际组织的来宾,3400余家参展商参加。

作为河南唯一受邀参展的陶瓷企业,“河南老字号”弘宝汝瓷满载而归。此次弘宝汝瓷展示馆共展出两大类200多件经典汝瓷作品,一类是可以和宋代汝瓷相媲美,极具宋风雅韵的柴烧作品,另一类是符合现代审美的文创作品。该馆开展当天,数十家企业的相关负责人前来参观、选购。

参展期间,王振芳受邀参加第三届中华老字号创新发展大会,并在大会现场展演汝瓷手工刻花技艺。来自商务部、中国工业经济学会、河南省商务厅、河南省老字号协会等部门的负责人观摩了王振芳的展演,对王振芳娴熟的刻花技艺给予高度赞扬。同时,大家围绕如何让老字号焕发新活力、如何让非遗技艺走入大众生活、如何让非遗项目火起来进行交谈。

展会期间,市政府组织的经贸考察团到弘宝汝瓷展示馆走访,详细了解弘宝汝瓷连续3年参加进博会的情况,并对弘宝汝瓷勇于占领行业潮头、引领行业发展,在汝瓷文化传承弘扬和创新发展方面作出的努力给予充分肯定。

汝州市委书记韩春晓,汝州市委常委、统战部长张义辉在展会期间来到弘宝汝瓷展示馆,详细了解该馆此次的展示成效。王振芳说,他深切地感受到老字号在当代焕发了青春和活力,消费群体开始年轻化。弘宝汝瓷近年来在传承的基础上,致力于创新发展,秉承“使用才是更好的传承”的理念,获得专利技术176项,尽力满足年轻群体的文化需求,文创作品备受青睐。“弘宝汝瓷连续3次参加进博会,代表河南宣传汝瓷非遗文化,在文化创新上走在了前列,为汝州争得了荣誉。希望弘宝汝瓷继续努力,在汝瓷文化传承创新、发展引领中有更大作为,为汝州经济社会发展作出更大贡献。”韩春晓说。

外国友人对汝瓷亦喜爱有加。展会期间,德国、法国、意大利、日本、印度等国嘉宾走进弘宝汝瓷展示馆,感受汝瓷文化的独特魅力,对精美绝伦的汝瓷作品连连称赞。

## 「老字号」焕发青春和活力

弘宝汝瓷「三进」进博会

## 2024年度“国考”笔试周日开考

本报讯 (记者蔡文瑞 通讯员孙政)11月21日,从市人社局人事考试中心传来消息,按照中组部统一安排,中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员笔试将于11月26日举行。

11月26日9:00—11:00是行测科目考试,14:00—17:00是申论科目考试。为方便考生就近参考,我省在18个省辖市均设置了考区,考生自行选择考点城市,其中选择平顶山考区的有7893名考生。我市为本次公务员考试共设置了8个考点265个考场,均为带视频监控的高考标准化考场。市人社局人事考试中心提醒考生,11月20日0:00至11月26日15:00网上打印准考证,请考生及时登录中央机关及其直属机构2024年度考试录用公务员报名系统(网址:http://gwy.cpta.com.cn)打印准考证,准确了解考场规则、注意事项和考点考场信息。此外,考试时须持报名时使用的有效居民身份证和准考证进入考点考场,开考30分钟后不得入场,不得提前退场。除规定携带的文具外,严禁将各种电子、通信、计算、存储或其他无关设备带入考场座位。考试期间,考场内实行全程视频监控,公安、无线电等执法人员驻点值守,发现考试违规问题,有关方面将立即从严查处。考试结束后,试卷将送权威机构进行雷同甄别,凡雷同试卷,一律按规定处理。

### 广告

#### 平顶山博物馆公告

为更好地延伸博物馆的公共文化服务功能,推动场馆资源惠民和延迟开放的可持续发展,最大限度发挥博物馆的综合效益,经研究决定,自2023年12月1日起,平顶山博物馆各个会议场地将有偿对外开放,开放场地:学术报告厅、电影放映厅、小型会议室、贵宾接待室。收费标准及相关使用事宜,咨询电话:0375-2660518 13837504444 党勤华 特此公告。 平顶山博物馆 2023年11月22日

#### 平顶山市图书馆公告

为更好地延伸图书馆的公共文化服务功能,推动场馆资源惠民和延迟开放的可持续发展,最大限度发挥图书馆的综合效益,经研究决定,自2023年12月1日起,平顶山市图书馆各个会议场地将有偿对外开放,开放场地:报告厅、贵宾接待室、会议室、多媒体教室。收费标准及相关使用事宜,咨询电话:0375-2092066 15537531616 吴冬 特此公告。 平顶山市图书馆 2023年11月22日

#### 平顶山市文化艺术中心公告

为更好地延伸平顶山市文化艺术中心的公共文化服务功能,推动场馆资源惠民和延迟开放的可持续发展,最大限度发挥平顶山市文化艺术中心的综合效益,经研究决定,自2023年12月1日起,平顶山市文化艺术中心音乐厅和展厅将有偿对外开放。收费标准及相关使用事宜,咨询电话:0375-2092066 15537531616 顿蒙蒙 特此公告。 平顶山市文化艺术中心 2023年11月22日

### 通知

瑞平公司张村矿职工王辉锋、杨志好、王彦军、王玉轻、王政旗、范豪亮、韩鹏程、何晓飞、马增旗、马红杰、蒲东东、张二超、任豪歌、关志刚、李占江、闫会营、关刚旦、任永军、刘红军、兰德胜、杨全立、李长明、魏克峰、孟国欣、王远卿、谭浩、霍庆、刘吉胜、闫通敏、徐红军、崔玲涛、冉朝宾、李亚超、齐顺利、李运来、于军伟、段红强、杨占伟、康东伟、周鹏鹏、李炳霞、吕利果、穆帅光、王志强、宋见强、张许辉、张少兵、吴鑫鑫、樊中奎、崔艳召、张鹏飞、卢涛涛、王庆峰、张帅伟、胡红学、张刚正、张团伟、严晓、王金岭、屈伟、王紫乾、秦许都、王同战、朱和平、李晨阳、安昭晖、齐转转、白民杰等68位同志,鉴于你等长期不在岗,违反劳动纪律并影响生产经营,我单位拟提请矿工会职代会联席会议表决解除劳动关系,特此通知。 瑞平公司张村矿资料 2023年11月22日